
＜令和 5年度 第 1回学校保健委員会 生徒保健委員発表 おしゃれ障害について＞ 春南中の生徒にアンケートをとったところ、おしゃれ障害のことを知らない人が 94,4％知っていた人は 5.6％しかいませ

んでした。知っていた人は、ネットから知った人が多くいました。髪

染めで体にどんな影響があるか聞いたところ、 

1位 髪がパサパサになると思われる 

2位 頭皮が痛む 

3位 髪がもとに戻らない          という意見でした。 

アンケートの結果 

①影響なしの人が多かった。 

②影響がある人の特徴は、皮膚の弱い人だとわかった。 

③出血した人や皮膚が赤くなる人はいなかったということがわかった。 

 

 つまり体に影響があるため迷っている・やらないが大半をし

めていました。 

 

感想 

思ったより体に影響がある人が少なくてびっくりした。 

僕は、髪を染めたいのでこのような影響があると意識しなが

ら髪を染めたいと思った。 

 

＜条件＞ 

1そのまま（染めただけ） 

2乾いた後にヘアオイルをつける 

3ワックスをつける 

4ケープをかける 

5ヘアアイロンで温める 

髪染めの実験 

・クラシックアッシュ ・アッシュピンク ・ナチュラルブリーチ ・金色のブリーチ 

クラシックアッシュ アッシュピンク ナチュラルブリーチ 金色のブリーチ 

上のところから傷

んだ毛が出ている 

一番外側のキュー

ティクルから傷ん

だ毛が少し出てい

るのがわかる 

キューティクルにやや 

ダメージあり 

一番外側のキューティクルが

ちょっと傷んでる？！ 

＜まとめ＞ 

金色のブリーチが痛んだ毛が出

ていた。ケープやワックスを付け

ることで、何か変化があると思っ

たが傷んだ髪がまとまっただけ

で、そんなに違いはなかった。

キューティクルを保護する補修

材を使用すると良いと思った。 

 

そのまま染

めただけを

比べたら・・・ 

94.4% 

 

35.7% 

 

33.7% 

 

13.9% 

 

16.7% 

 

5.6% 

 


